
Короткий  аналіз  техніко-
економічної  та  кон’юнктурної
доцільності  створення
виробництва  окремих  видів
добавок до бетонів в Україні
Аналітичне дослідження «Короткий аналіз техніко-економічної та
кон’юнктурної доцільності створення виробництва окремих видів
добавок до бетонів в Україні» підготовлений у липні-серпні
2022 р.

У  першій  частині  дослідження  дана  докладна  класифікація
добавок до бетону та будівельних сумішей.

У другій частині надано нормативно-технічне супроводження та
вимоги щодо створення в Україні виробництва добавок до бетонів
(на  основі  сульфанолу,  лігносульфонатів  або  іншої  хімічної
сировини).

Третя  частина  дослідження  присвячена  короткому  світовому
огляду добавок до бетонів, а саме:

Обсягу світового ринку добавок до бетону;
Тенденції  світового  ринку  суперпластифікаторів  до
бетону;
Великі  світові  виробники  пластифікаторів  та
суперпластифікаторів до бетону.

Четвертий розділ аналітичного дослідження призначений аналізу
виробництва окремих видів добавок до бетону в Україні.

У підрозділі 4.1 представлена динаміка виробництва добавок до
цементів, будівельних розчинів та бетонів у 2013-2021 рр., та
січні 2022 р. в натуральному виразі.
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Підрозділ 4.2 включає докладну характеристику 35 виробників
добавок  до  бетону  та  будівельних  сумішей  у  10  областях
України, а саме:

досьє, реквізити виробників;
марочний асортимент і технічна характеристика продукції,
що випускається;
цінова ситуація на липень-серпень 2022 р.;
обсяги виробництва (за даними телефонного опитування).

Підрозділ  4.3  включає  основні  торгівельні  компанії  України
добавок до бетонів, а саме:

досьє, реквізити;
марочний асортимент і технічна характеристика продукції;
цінова ситуація на липень-серпень 2022 р.

Підрозділ 4.4 включає зовнішню торгівлю України в сегменті
добавок  до  бетонів  у  2019-2021  р.  у  розрізі  компаній
постачальників  та  компаній  імпортерів.

Підрозділ 4.5 включає ситуацію у споживчих галузях України
добавок до бетонів тобто:

Динаміку  виробництва  бетонних  розчинів  готових  для
використання в Україні в 2011-2021 рр. та січні 2022 р.,
млн. тон;
Динаміку  виробництва  будівельної  продукції  (будівлі
житлові, нежитлові та інженерні споруди) в Україні за
видами у 2014-2021 роках та січні 2022р., (млн. грн).

Підрозділ  4.6  Споживачі  добавок  до  бетонів  та  будівельних
розчинів  в  Україні  (виробники  бетонів  та  будівельних
розчинів).

Підрозділ 4.7 Включає ситуацію з сировиною на ринку України, а
саме:

Лігносульфонати технічні (ЛСТ)
Полікарбоксилати (ПК)



Представлені  основні  сфери  застосування  лігносульфонатів  та
полікарбокситатів.

Зовнішня  торгівля  (імпорт)  лігносульфонатів  та
полікарбоксилатів України у розрізі компаній постачальників та
компаній імпортерів у 2021 р.

У розділі 5, патентний пошук, надані окремі рецептури добавок
до бетону.

У  розділі  6  наведені  аналітичні  висновки  щодо  техніко-
економічної та кон’юнктурної доцільності створення в Україні
виробництва по випуску пластифікуючих добавок до бетонів на
основі лігносульфонатів або на основі інших хімічних речовин.

У розділі 7 наведено алфавітний перелік добавок.

У розділі 8 наведено список ілюстрацій (малюнки та таблиці).

Огляди  періодично  актуалізуються  (виробнича  та  митна
статистика,  ціни,  інвестиційні  проекти,  потужності,  ревізія
реквізитів та досьє компаній-продуцентів, компаній-споживачів
та постачальників).

Можлива  доробка/розробка  огляду  за  технічним  завданням
Замовника.

Типовий  зміст  маркетингових  оглядів  дивитись  у  розділі
«Огляди».

Актуальні змісти запитуйте, будь ласка, за:

Тел.: +380 (472) 36-03-29, (093) 588 71 43  або

e- mail: niitehim.info@gmail.com
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